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Повторне розігрівання їжі здається звичною практикою, особливо коли потрібно

швидко використати залишки обіду чи вечері. Проте деякі продукти після

повторного нагрівання можуть втрачати смакові якості або навіть становити

ризик для здоров’я за неправильного зберігання. Фахівці назвали продукти, з

якими варто бути особливо обережними.

Одним із таких продуктів є рис. Сам по собі повторний розігрів не є проблемою,

але якщо готовий рис довго перебував при кімнатній температурі, у ньому

можуть розмножуватися бактерії. Тому після приготування його рекомендують

швидко охолодити та зберігати в холодильнику.

Ще один продукт — гриби. Вони містять багато білків та інших сполук, які

можуть змінюватися під час тривалого зберігання. Найкраще вживати грибні

страви одразу після приготування.

Лікарі також радять бути обережними зі стравами з морепродуктів і риби. Після

повторного нагрівання вони часто втрачають смак і текстуру, а при

неправильному зберіганні можуть швидко псуватися.

Не менш уважно варто ставитися до яєчних страв. Омлети, запіканки та інші

страви з яйцями бажано зберігати лише в холодильнику та ретельно прогрівати

перед вживанням.

До списку також потрапив шпинат. Через високий вміст нітратів його не

рекомендують багаторазово нагрівати, особливо якщо страва довго зберігалася.

Фахівці наголошують, що проблема часто полягає не в самому повторному

розігріванні, а в неправильному зберіганні їжі між прийомами.

Ще один продукт, який вимагає обережності, — курятина. Повторне нагрівання

не заборонене, але м’ясо повинно зберігатися в холодильнику і прогріватися до

безпечної температури.

Лікарі також не радять багаторазово розігрівати будь-які страви. Кожен цикл

нагрівання та охолодження підвищує ризик розмноження бактерій і погіршує

якість їжі.

Експерти рекомендують розігрівати лише ту порцію, яку планується з’їсти за

один раз. Це допомагає зберегти смак продуктів і зменшує ризики для здоров’я.

У підсумку, рис, гриби, риба, морепродукти, шпинат та деякі яєчні страви

потребують особливої уваги під час зберігання та повторного розігрівання.

Головне правило — швидко охолоджувати готову їжу, тримати її в холодильнику

та уникати багаторазового нагрівання.
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